

# 爱心交流所开始实地选址啦

## 欢迎您向我们推荐合适的场地



□记者 付璇

由《洛阳晚报》、洛阳网联合浙江商会推出的“为爱而行”特别公益活动，得到众多读者、网友的热情支持，读者吴女士就提供了一个关爱老人的爱心方案：建立爱心交流所，帮孤寡老人走出孤独。（本报8月31日A11版曾对方案内容进行介绍）

近日，记者与吴女士一起对方案的实施地点进行了实地探访和挑选。

### 一个专门的活动场地对他们很重要

在吴女士的推荐下，我们首先来到了我市大型厂矿退休职工较为密集的涧西区长安路办事处长安二社区。

一走进长安二社区办公楼，一阵阵嘹亮的歌声就传入耳中，这些美妙的歌声来自一支平均年龄已70岁的老年合唱队。

记者从合唱队负责人申荣芝处了解到，合唱队已成立10多年，多数队员都是附近厂矿的退休职工及一些孤寡老人，由于没有固定活动场地，多年来老人们为了练歌而打起“游击战”。“社区主任也很支持，只要会议室闲着就让我们练歌，但会议室里毕竟还要开会，有时我们不得不辗转公园、广场，只为找到一个能让老人们练歌的地方。”申荣芝说。

家住涧西区郑州路北5号街坊的李凤英是该合唱队的一员，她说，平时身边不少老年人喜欢在院子里下跳棋、打扑克，“但一碰上雨天就都泡汤了”。前段时间院里几个老人凑钱买了一块大塑料布，可时间一久塑料布经不起风吹雨淋也破了。

在得知爱心交流所的方案后，不少老人都表示非常欢迎。“如果有一个专门的场地让附近的老年人聚在一起，那真是再好不过了！”75岁的陈振德老人说，爱拉二胡的他期待能通过爱心交流所找到更多对乐器感兴趣的朋友。

### 如果您有合适的场地可向我们推荐

长安路办事处长安二社区主任王丽丽

表示，除合唱队外，辖区老人自发组织的还有模特队、舞蹈队等，虽然社区很支持老年人的这些活动，然而由于社区办公楼用房紧张，很难腾出一个专门的房间供老人活动使用。

长安路办事处书记杨成轩得知此事后也对该爱心方案给予了很大支持，他向我们推荐了两处地点：一是甘肃二社区一拖离退休人员活动中心2楼，二是长安二社区北7号2栋东边的两层小楼。杨成轩表示，由于这两处场所目前不归属社区或办事处管理，因此它们能否作为爱心交流所的场地还需办事处与相关负责人进行进一步沟通和协商。

如果您是社区、物业或相关企业负责人并愿意提供建立爱心交流所的场地，也请您与我们联系，电话：66778866。（特别提示：该爱心交流所后期的内部设施将由“为爱而行”特别公益活动的爱心基金负责购买）

如果您还有爱心方案尚未提交，请您于每个工作日下午拨打电话：65233503与我们联系，或将已经成形的活动方案直接发送至邮箱 lywbhzb@163.com，也可通过书面形式把已经形成的书面方案递交到新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼，联系人：付璇。

## 我市2012届离校未就业高校毕业生实名登记和就业服务工作启动——未就业高校毕业生快来登记吧

□记者 武逸民 特约记者 李帆

本报讯 昨日，市人社局相关负责人透露，即日起，我市启动2012届离校未就业高校毕业生实名登记和就业服务工作，有就业意愿的2012届离校未就业的高校毕业生，可到市人才市场或市公共就业服务中心相关窗口进行实名登记，以便享受人社部门提供的就业服务，尽快实现就业。

市人社局相关负责人介绍，为开展好2012届离校未就业高校毕业生就业服务工作，我市将采取多项服务措施：

### 对登记求职者每月至少提供3次就业信息

我市公共就业和人才服务机构对登记求职的未就业高校毕业生，在一个月内至少提供3次就业信息，并根据其需求开展职业指导。此外，市人社部门还将利用技工院校等职业院校、公共实训基地和各类职业培训机构承担高校毕业生职业培训任务，对有培训意愿的离校未就业高校毕业生，及时提供培训信息。

### 提供更多见习岗位

近期，市人社部门将结合我市产业发展和市场需求，再选择一批资质佳、发展前景好的用人单位作为高校毕业生就业见习基地，加大见习岗位开发力度。公共就业和人才服务机构开设见习登记窗口，通过多种途径发布就业见习信息，组织开展见习供需见面活动，为有见习需求的2012届离校未就业高校毕业生及时提供见习岗位。

### 进一步简化创业手续

我市将在深入推进大学生创业引领计划的同时，会同有关部门进一步简化创业手续，落实好小额贷款、税费减免和落户等创业扶持政策，提供政策咨询、信息服务、创业培训、项目开发、风险评估、开业指导、融资服务、跟踪扶持等服务，积极促进有创业意愿的离校未就业高校毕业生创业。

### 提供人事劳动保障代理服务

市人社局要求，各公共就业和人才服务机构要为2012届离校未就业毕业生提供档案托管、人事代理、社会保险办理和接续、职称评定等一系列服务；要简化服务流程，提高服务效率；对2012届离校未就业高校毕业生，免收档案托管等费用；对有就业意愿的2012届离校未就业高校毕业生，及时为其办理《就业失业登记证》，作为接受就业服务、享受相关扶持政策的凭证。

### 对困难毕业生提供就业帮扶

市人社部门将零就业家庭、经济困难家庭、残疾等就业困难2012届离校未就业高校毕业生列为重点帮扶对象，积极提供“一对一”就业帮扶。通过优先推荐就业和见习岗位、开发公益性岗位安置等方式，促进他们尽快实现就业。

该负责人说，为配合这次工作开展，市人社局将在市人才市场（黄河路1号）和市公共就业服务中心（凯旋东路45号）开设登记窗口，为2012届离校未就业高校毕业生提供相应服务。

### 正式恢复通车的河洛路亮点挺多

## 双向6车道更宽阔 港湾式公交站防“堵”



河洛路新貌

□记者 连漪 通讯员 高利平 文/图

假期里，连接涧西区和高新区的重要东西干道河洛路正式恢复通车，这给沿线人们的出行带来很大方便。

河洛路西起翠微路，东至南昌路，长4236.9米，曾经是一条水泥混凝土结构路

面的区管支路，全线双向4车道。今年5月，高新区城管局组织展开了对河洛路的拓宽改造，对现有路幅进行拓宽，变为双向6车道结构。

记者昨日在河洛路看到，已从10月1日开始恢复通车的河洛路通行能力大大提高，全线16处公交站大部分已改造成港

湾式，降低了公交车停靠给路面带来拥堵的可能性。新铺设的沥青路面使通行舒适度大为提升，汽车按照每小时50千米的设计车速跑起来平坦顺畅。据介绍，该路为城市Ⅱ级主干道，设计使用年限为15年，同期配套建设自来水、电力、电信、煤气、热力等设施。

### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼